



RE: Segunda Resposta: Recebido – Pedido de Esclarecimento PE. 90004/2026



De GABRIELA LIMA <gabriela.lima@cscresult.com.br>
Para licitacao@itarana.es.gov.br <licitacao@itarana.es.gov.br>
Data 13/03/2026 08:13

Bom dia,

Agradeço as informações, no portal de compras gov não possui o arquivo do estudo técnico, por isso os questionamentos.

Atenciosamente.

Gabriela Lima

Analista de Mercado Público - Licitações.



De: licitacao@itarana.es.gov.br <licitacao@itarana.es.gov.br>

Enviado: sexta-feira, 13 de março de 2026 07:40

Para: GABRIELA LIMA <gabriela.lima@cscresult.com.br>

Assunto: Segunda Resposta: Recebido - Pedido de Esclarecimento PE. 90004/2026

Bom dia!

Em atenção à solicitação de esclarecimento realizada pela empresa, seguem as informações pertinentes ao Pregão Eletrônico nº 90004/2026:

1. Encaminhamento à Área Técnica O pedido de esclarecimento inicial foi devidamente recebido e encaminhado ao setor de Controle de Frotas do Município de Itarana/ES em 10/03/2026 para análise e subsídios técnicos.

2. Resposta da Área Técnica A unidade técnica responsável manifestou-se conforme a seguinte transcrição:

"ESCLARECIMENTO 01 QUANTIDADE DE VEICULOS: Pág: 07 e 08 - Estudo Técnico Preliminar. [Link oficial]; ESCLARECIMENTO 02 POSSUI VEICULOS EM GARANTIA: SIM; ESCLARECIMENTO 03 QUANTIDADE VEICULOS EM GARANTIA: Ressalta-se que a frota municipal é dinâmica, podendo sofrer alterações ao longo da vigência contratual em razão de aquisições, alienações, substituições ou outras necessidades administrativas, motivo pelo qual não se faz necessária a disponibilização prévia da relação detalhada de veículos para fins de participação no certame. Quanto à eventual existência de veículos em período de garantia, quando aplicável, os atendimentos deverão observar as condições estabelecidas pelos fabricantes e concessionárias autorizadas, conforme previsto no edital e demais documentos do processo. Dessa forma, entende-se que as informações solicitadas não são imprescindíveis para elaboração das propostas, permanecendo inalteradas as condições estabelecidas no instrumento convocatório".

3. Comunicação à Empresa A resposta técnica acima transcrita foi formalmente encaminhada aos interessados por meio de correio eletrônico em 12/03/2026, às 16:23, conforme comprovante de envio.

4. Valor Estimado Anual O valor estimado para a presente contratação, considerando o histórico de consumo e a necessidade administrativa, é de **R\$ 2.770.000,00 (dois milhões e setecentos e setenta mil reais)**. Esta informação pode ser conferida nos seguintes locais:

Atenciosamente,
MARCELO RIGO MAGNAGO
Pregoeiro e Agente Contratação
Prefeitura Municipal de Itarana/ES
Contatos: (27) 3720-4605 - Fixo / PMI
Celular: (27) 99705-0575
E-mails:
licitacao@itarana.es.gov.br
cplitarana@gmail.com

Em 12/03/2026 16:39, GABRIELA LIMA escreveu:

Boa tarde,

A área técnica respondeu?
Qual o valor anual do contrato?

Att.

Gabriela Lima

Analista de Mercado Público - Licitações.

De: licitacao@itarana.es.gov.br <licitacao@itarana.es.gov.br>

Enviado: terça-feira, 10 de março de 2026 07:32

Para: GABRIELA LIMA <gabriela.lima@cscresult.com.br>

Cc: licitacoes@valecard.com.br <licitacoes@valecard.com.br>

Assunto: Recebido - Pedido de Esclarecimento PE. 90004/2026

Bom dia!

Pedido de esclarecimento recebido e encaminhado para a área técnica.

Retorno previsto até 12/03/2026.

Atenciosamente,

MARCELO RIGO MAGNAGO
Pregoeiro e Agente Contratação
Prefeitura Municipal de Itarana/ES
Contatos: (27) 3720-4605 - Fixo / PMI
Celular: (27) 99705-0575
E-mails:
licitacao@itarana.es.gov.br
cplitarana@gmail.com

Em 09/03/2026 14:25, GABRIELA LIMA escreveu:

Boa tarde,

Venho por meio deste solicitar esclarecimento referente a frota, qual a quantidade de veículos o município tem e se algum deles tem seguro da fabricante, e qual a quantidade de veículos assegurados?

Atenciosamente.

Gabriela Lima

Analista de Mercado Público - Licitações.